11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 102

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.04.2009 14:14:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.04.2009 14:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87847/answer/87848




YBaxaemnbii VBaH! Ecniv HET 3aTpyIHEHUS MOYENCIIyCKaHUS U KOMTMYECTBO OCTaTOYHOU MOYHU 10
pe3ynbraTaM Y3U HeBeUKO, HET HAPYIIEHUS BEP3HUX MOYEBBIX IIyTEH, TO, YUUTHIBasg BO3PacT 1
BEPOSITHOE HaJInuyue BeIpaKeHHOU COMyTCTBYIOIIEN IaTOJIOTUY, BIIOJIHE BO3MOXKHO KOHCEPBATUBHOE
JledeHue. B HacTosIee BpeMs CYIIeCTByeT MHOI'O IIpernapaToB, KOTOPEE HE TOJIBKO
BOCCTaHABJIMBAIOT HOPMaJIbHOE MOYEUCIIyCKaHUe, HO ¥ YMeHbIIaIe 00beM IPOCTaTh. Y Oauu.



